

„Комсомолец Кузбасса“
г. Кемерово

5 31 ОКТ 1965

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Д Р У Г М О Л О Д Е Ж И



Народному артисту РСФСР Александру Константиновичу Боброву недавно исполнилось 50 лет. Около двадцати из них он работает в Кузбасском театре оперетты. За эти годы сыграно множество ролей, разных по характеру. И всегда Александру Константиновичу сопутствовал успех.

Доброй души человек, он всегда с молодежью театра. Коллектив театра тепло поздравил А. К. Боброва с юбилейной датой. В этот вечер он выступил в роли дьячка Афанасия Ивановича из оперетты А. Рябова «Сорочинская ярмарка», которого вы видите на этом снимке.

Фото и текст Г. АНДРИАНОВА.